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Come reso noto dall’Agenzia delle Entrate con un comunicato dello scorso 20 maggio, i  modelli
precompilati, disponibili in sola consultazione dallo scorso 30 aprile, possono adesso essere trasmessi
all’Agenzia, con o senza modifiche.

La scadenza è fissata al  30 settembre per  chi  presenta il  730 e al  15 ottobre 2024 per  chi,  invece,
utilizza il modello Redditi.

Per visualizzare e inviare la dichiarazione occorre entrare nella propria area riservata con Spid, Cie o
Cns; in alternativa, è sempre possibile delegare un familiare o una persona di fiducia.

Chi ha i requisiti per presentare il 730 può scegliere, in alternativa alla modalità tradizionale, la nuova
compilazione  semplificata  per  visualizzare  le  informazioni  all’interno  di  un’interfaccia  più  facile  da
navigare grazie alle nuove sezioni famiglia, casa, lavoro, spese. In questo caso, dopo aver accettato o
modificato i dati, sarà il sistema a inserirli automaticamente all’interno del modello.

Altra novità 2024 è la possibilità di ricevere eventuali rimborsi da 730 direttamente dall’Agenzia,
anche in presenza di un sostituto d’imposta.

Spese  sanitarie,  premi  assicurativi,  certificazioni  uniche,  bonifici  per  ristrutturazioni,  interessi  sui
mutui sono i principali dati precaricati; tra le novità 2024, si segnalano i dati relativi ai rimborsi per il
“bonus vista” che si aggiungono alle voci già presenti negli anni scorsi: contributi previdenziali, spese
universitarie, per gli asili nido, per gli interventi di ristrutturazione, erogazioni liberali, ecc.
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